	................................
	..................................
	...............................
	...............................

	Vārds
	uzvārds
	klase
	datums


VIENĀDOJUMI UN NEVIENĀDĪBAS, TO SISTĒMAS

1. uzdevums (27 punkti)  Atrisini dotos nevienādības un vienādojumus!
a)  x2 < 49                      b) │x│> 3                 c)  log2(x – 4) < log2(2x + 6)                    d)  sin x < 0,5

e) [image: image2.png]


 = 4                       f) 8x = 16                           g)  cos x = 0                           h) lg(x2 – 9x) = 1
    i)0,5x + 4 < 1                          j) [image: image4.png]i



 ≤ 0                           k) │x – 3│= 2                  l) x2(x + 8)(9 – 2x) = 0
   m)   │x│< - 6                      n) 4x > - 4                     o)[image: image6.png]


                         p) [image: image8.png]



2. uzdevums (4 punkti)  Atrisini vienādojumu  2 x – 1 =  4 – x  grafiski!
[image: image9.png]



   Pēc zīmējuma nosaki tās x vērtības, kurām 2 x – 1 > 4 – x  !
3. uzdevums (5 punkti)   Atrisini nevienādību   lg2x + 3lgx – 4 > 0 !
4. uzdevums (6 punkti)  Atrisini vienādojumu sistēmu!
[image: image11.png]logyx +logsy =
9¥-3x — 9cg




                              
5. uzdevums (3 punkti)  Attēlo nevienādību sistēmas  [image: image13.png]{x—y+4>n
y<6—x2



  atrisinājumu koordinātu plaknē!
    [image: image14.png]



6. uzdevums (5 punkti)  Atrisini doto vienādojumu un uzraksti tā saknes intervālā 
[image: image15.wmf]]
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   sin x – sin 2x = 0

7. uzdevums (4 punkti)
Ūdens tvertni divas caurules var piepildīt 2 stundās. Darbojoties katrai caurulei atsevišķi, pirmā var piepildīt tvertni par 3 stundām ātrāk nekā otrā. Cik stundās pirmā caurule var piepildīt tvertni?
8. uzdevums (3 punkti)
 Atrisini nevienādību     [image: image17.png]x*2



  < 0   visām parametra vērtībām!
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